○シンポジウムの概要

名称:環境省「持続可能なアジアに向けた大学における環境人材育成ビジョン」発表

シンポジウム - 持続可能なアジアを切り拓く次世代型人材育成に向けて-

日時: 平成20年3月24日(月)14時00分~17時00分(開場13時30分)

会場:東京都庭園美術館 大ホール

アクセス: JR山手線、東急目黒線 目黒駅 (東口) より徒歩7分

都営地下鉄三田線・東京メトロ南北線 白金台駅 (1番出口) より徒歩6分

http://www.teien-art-museum.ne.jp/info/access.html

対象:環境教育関係者、企業の環境管理・人事担当者、大学の教職員、大学の就職・

インターンシップ担当者、大学生及び大学院生、一般市民の方など

定員:200名

参加費:無料(事前申込制:当日は参加証をご持参ください)



お問い合わせ先

株式会社イースクエア内 「環境省 環境人材育成シンポジウム事務局」

電話: 03-5777-6730 e-mail: sympo@e-squareinc.com

○参加申込方法について

○申込先

参加を希望される方は、次の「個人情報のお取り扱いについて」をお読みいただき、必要事項をご記入の上、平成20年3月21日(金)12時必着でEメール、FAX、又は郵送にてお申込ください。

【注意事項】

- ・申し込みは、参加希望者一人につき一通とさせていただきます
- ・定員を超えた場合は先着順になりますので予めご了承ください。
- ・申し込みを受け付け次第、参加証を送付しますので、当日ご持参ください。

Eメール: sympo@e-squareinc.com

FAX: 03-5777-6735

郵送:

〒105-0003 東京都港区西新橋 3-23-12 第二山内ビル 3 階

(株) イースクエア内

「 環境省シンポジウム参加申し込み」係

「個人情報のお取り扱い」について

※本シンポジウムは、環境省からの業務委託により(株)イースクエアが事務局を務めております。

※ご連絡いただいた個人情報は、本シンポジウムの申込状況把握及び参加証等の発行以外に使用することはありません。

また、同目的により主催者である環境省に提供する場合があります。環境省に提供した個人情報は環境省が管理します。

※個人情報に関する開示、訂正、削除など、個人情報に関するお問い合わせは下記までご連絡ください。

(株) イースクエア 環境省シンポジウム事務局 TEL: 03-5777-6730

上記の個人情報の取り扱いについてご同意いただけない場合は申し込みを受け付けられませんので、 必ず「上記個人情報の取り扱いに、同意する」の括弧内に○印をつけてお申込ください。



個人情報の取り扱い	上記の個人情報の取り扱いについて、()同意する	()同意しない
氏名					
ご所属	(学生の方)	大学			学部
		大学院			研究科
	(その他の方)				
連絡先	Tel:	Fax			
	Eメール (メールで参加証の送付を希望される場合):				